
Για τα... μάτια του 
Γιώργου ο Λοβέρδος
απειλεί με "μακελειό"!
Νέο... αντιμνημονιακό πολιτικό φορέα ετοιμάζει ο Κομμένος σ ε λ ίδ α  11

Σε πρωτοφανή ποσοτική, αλλά και ποιοτική, επιχειρησιακή πυρηνική επίδειξη 
δύναμης προχώρησε την περασμένη Δευτέρα 16 Ιανουάριου 2012 η Ρωσία, 
κινητοποιώντας τους αυτοκινούμενους διηπειρωτικούς πυραύλους της!

Η ΡίΜία έβγαλε τ ι ς ., 
'σάλπιγγες του θανάτου!
✓  Προετοιμάζεται άραγε για γενική πολεμική 
αναμέτρηση η "κόκκινη αρκούδα" της Ευρασίας;

ΣΕΛΙΔΑ 4
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Δεξιά πολυκατοικία
επιμέλεια: Ησαΐας Κωνσταντινίδης

ΝΕΑ Δ ΗΜ ΟΚΡΑ Τ ΙΑ

Β
γήκε ο νάνος Κώστας Σημί
της, αυτός ο μέγας υπεύθυ
νος της διάλυσης της Ελλά
δας (σύμφωνα και με τη γνω
στή δήλωση του Θόδωρου 

Πάγκαλου) και... αράδιασε έναν σωρό α
νοησίες! Ποιος, αυτός που φέρει τερά
στιες και βασικές ευθύνες για την κατα
στροφή της χώρας μας σε πλείστους το
μείς, αυτός που έφτιαξε επί ημερών του 
στην εξουσία ένα απέραντο διαφθορείο, 
βγαίνει λοιπόν τώρα και μας δίνει και 
"συμβουλές" για το τι έπρεπε να κάνουμε 
κτλ.!... Γιατί λοιπόν δεν τα έπραττε όταν 
επί 8 και πλέον χρόνια ήταν αυτός πρω
θυπουργός της χώρας; Ή μήπως τα "θυ
μήθηκε" τώρα μόλις;... Τις βλακείες όμως 
αυτές έσπευσαν να τις χειροκροτήσουν 
όχι μόνο οι διάφοροι "εκσυγχρονιστές" 
της δημοσιογραφίας, αλλά και οι νεώτε- 
ροί σύμμαχοί τους - που τα "βρήκανε" με 
τα Συγκροτήματα - της χυδαίας παράτα
ξης που τολμάει ακόμα να φέρει το όνο
μα της Νέας Δημοκρατίας (έστω και αν 
άλλαξε το σύμβολό της με αυτή την "καλ
λιτεχνική" μουτζούρα ενός - προφανώς - 
ευρισκόμενου υπό την επιρροή οπίου, ό
ταν έφτιαχνε αυτό το νέο σήμα-έκτρω- 
μα!Π).
Να λοιπόν τι είπε, πανηγυρίζοντας, ο εκ
πρόσωπος της "νέας" ΝΔ του Σαμαρά για 
τις δηλώσεις Σημίτη, καθώς και τις δηλώ
σεις Προβόπουλου:
"Η επισήμανση Προβόπουλου ότι "η κρί
ση δεν ήταν αναπόφευκτη και θα μπο
ρούσε να είχε ανακοπεί αν τα προβλήμα
τα είχαν αντιμετωπιστεί πριν αφεθούν να 
πάρουν εκρηκτικές διαστάσεις" δικαιώνει 
τη Νέα Δημοκρατία και εκθέτει συλλογι
κά το ΠΑΣΟΚ. Το ίδιο και οι αναφορές 
Σημίτη στο Μνημόνιο, και ιδίως η επισή
μανσή του ότι λειτούργησε με τρόπο που 
επιδείνωσε την κατάσταση και επέτεινε 
την ύφεση.
Υπενθυμίζουμε τη στείρα αντίδραση που 
εκδήλωνε το ΠΑΣΟΚ, ως αντιπολίτευση 
σε κάθε μεταρρύθμιση, το "όχι σε όλα", 
την άρνηση συνεννόησης ακόμη και στα 
αυτονόητα. Υπενθυμίζουμε τις αλλεπάλ
ληλες εκκλήσεις του Προέδρου της Νέ
ας Δημοκρατίας κ. Αντώνη Σαμαρά προς 
την κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ, με τη φράση "ξε
κολλήστε, πάρτε μέτρα", που προσέ- 
κρουαν στην εμμονή του ΠΑΣΟΚ, ότι "λε
φτά υπάρχουν". Όπως, επίσης, και την α
ντίθεση της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ στις επί
μονες προτάσεις μας για μέτρα-ανάσες 
που θα ανέκοπταν την ύφεση, και κυρίως 
για δράσεις ανάταξης και ανάπτυξης"...
Τι να πει κανείς για την παραπάνω θρα- 
σύτατη δήλωση; "Αίσχος", θα είναι λίγο 
για την προκλητική αυτή στάση των αν
θρώπων που έφυγαν τρέχοντος σαν... 
κουνέλια (!) τον Οκτώβριο του 2009 και ε
νώ η Ελλάδα ήταν πλέον - εξαιτίας της 
πολιτικής των κυβερνήσεων Κώστα Σημί
τη και Κώστα Καραμανλή - "με το ένα πό
δι στον τάφο"!... [για το θέμα αυτό, ας 
διαβάσει κανείς τα βιβλία των δημοσιο
γράφων Παύλου Τσίμα "Το ημερολόγιο 
της κρίσης" και Μανώλη Κοττάκη "Καρα-

μανλής off the record", για να καταλάβει 
τι εγκληματική οικονομική πολιτική ακο
λούθησε η Νέα Δημοκρατία σε όλη τη 
διάρκεια των ετών 2004-2009, ιδιαίτερα 
δε τη διετία 2007-2009, καταστρέφοντας 
την πατρίδα μας...]. Κι όμως αυτοί οι αμε
τανόητοι άνθρωποι, που σήμερα εδρεύ
ουν "στη Συγγρού", κάνοντας πολιτικάντι- 
κη πιάτσα, δεν θα πούνε ΠΟΤΕ ένα μεγά
λο Συγγνώμη στον ελληνικό λαό για τις α
νομίες τους... Τι άραγε επιδιώκουν; Να 
κυβερνήσουν την Ελλάδα, όταν ΟΥΤΕ 
στα οικονομικά του (απο)κόμματός τους 
μπορούν να βάλουν τάξη; Ας πούμε εδώ 
ότι, με βάση τα επίσημα στοιχεία, αυτή τη 
στιγμή η ΝΔ - όπως εξάλλου και το συνυ- 
πεύθυνο ΠΑΣΟΚ - χρωστάνε... "της Μιχα- 
λούς" (!) στις τράπεζες, χρωστάνε νοίκια 
μηνών για τα κτίρια όπου εδρεύουν, έ
χουν απλήρωτους επί μήνες τους ανθρώ
πους τους - όχι βεβαίως εκείνους της "υ
ψηλής" πολιτικής... - και έχουν προβεί και 
σε απολύσεις, διώχνοντας εκατοντάδες

υπαλλήλους, οι οποίοι βέβαια πνέουν σή
μερα τα μένεα κατά του Αντωνάκη Σαμα
ρά... Αυτοί λοιπόν οι αποδεδειγμένα ανί
κανοι, που ΤΙΠΟΤΑ απολύτως δεν έχουν 
προσφέρει στο έθνος, θέλουν να κυβερ
νήσουν τη χώρα!!!

ΛΑ.Ο .Σ.
Για τις απαράδεκτες και ανήθι

κες τελευταίες τοποθετήσεις του Κώστα 
Σημίτη ο εκπρόσωπος Τύπου του 
ΛΑ.Ο.Σ., κ. Κωστής Αϊβαλιώτης, είπε πο
λύ ορθά τα εξής:

"Η αρχή του λάθους έγινε ακρι
βώς 10 χρόνια πριν, και αυτό το ξέρει πο
λύ καλά ο κ. Σημίτης".

Βεβαίως, τότε ακριβώς ξεκίνησε 
η νεώτερη ελληνική τραγωδία, με την πο
λιτική αλητεία του Σημίτη (υπό τα χειρο
κροτήματα της καραμανλικής ΝΔ...), που 
μας έβαλε εντελώς απροετοίμαστους και 
με ψευδή στατιστικά στοιχεία στην ΟΝΕ, 
οδηγώντας τελικά την Ελλάδα στην οικο
νομική καταστροφή... Αλλά ο πάντα εγωι

στής Κώστας Σημίτης δεν θα παραδεχθεί 
ποτέ του αυτό το πολιτικό έγκλημα και, 
είμαστε βέβαιοι, ότι σύντομα θα βγει και 
θα ζητήσει και τα... "ρέστα" από πάνω ο 
αμετανόητος! Ας το θυμούνται δε όλοι ό
τι είναι τέτοιο το θράσος του, ώστε να εί
ναι ικανός ακόμα και να βγει και να παρι
στάνει τον "εγγυητή" της ενότητας του 
ΠΑΣΟΚ!!! Θέλοντας έτσι να μας "ξανασώ- 
σει", όπως έκανε την οκταετία 1996-2004, 
για την οποία σειρά κειμένων μας δημο
σιεύονται κάθε Κυριακή στην "Ε.Ω.".

Αλλά και για τις δηλώσεις του 
Προβόπουλου, που σιωπούσε ένοχα τό
σον καιρό και μόλις τώρα "ελάλησε", ο κ. 
Αϊβαλιώτης τόνισε πολύ εύστοχα τα πα
ρακάτω:

"Ο διοικητής της Τράπεζας της 
Ελλάδος, όταν βλέπει ότι η κυβέρνηση ο
λισθαίνει στα οικονομικά, αναλαμβάνει 
την ώρα που πρέπει τις ευθύνες του και 
δεν κάνει μνημόσυνα εκ των υστέρων"...

Επίσης, παραθέτουμε μερικά ση
μεία από τα όσα είπε ενώπιον της Κ.Ο. 
του ΛΑ.Ο.Σ. στη βουλή ο πρόεδρος του 
κόμματος αυτού, κ. Γιώργος Καρατζαφέ- 
ρης, αμέσως μετά τη συνάντηση που εί
χαν οι τρεις αρχηγοί των κομμάτων που 
συγκυβερνούνε στην κυβέρνηση Παπα- 
δήμου. Είπε λοιπόν ο Γιώργος Καρατζα- 
φέρης σχετικά με τον πιθανό ανασχημα
τισμό της κυβέρνησης (που εμείς προσω
πικά θεωρούμε επιβεβλημένο, με παράλ
ληλη αναβολή των εκλογών για το 2013): 

"Ζήτησα να υπάρξει απαραιτή- 
τως ανασχηματισμός, διότι αυτό το σχή
μα θυμίζει ένα ΠΑΣΟΚ που έχει αποτύχει 
με ολίγον από ΝΔ και ολίγον από 
ΛΑ.Ο.Σ.! Ο κ. Παπανδρέου δεν είχε πρό
βλημα με αυτήν την άποψη και είπε, μάλι
στα, ότι έχει εξουσιοδοτήσει τον πρωθυ
πουργό να αντικαταστήσει όποιον υπουρ
γό θέλει για να γίνει ανασχηματισμός, 
που είναι μία από τις προϋποθέσεις που 
είχαμε θέσει τον προηγούμενο μήνα".

Γ ια τις δε εκλογές που ζητάνε ε- 
πιμόνως οι ανεύθυνοι της σαμαρικής ΝΔ 
(για να καταστρέψουν προφανώς την Ελ
λάδα, αφού ούτε σταθερή κυβέρνηση θα 
προκύψει από αυτές, αλλά ούτε και η ίδια 
η ΝΔ έχει κανένα πρόγραμμα...), ο κ. Κα- 
ρατζαφέρης είπε:

"Έγινε κουβέντα για την ημερο
μηνία των εκλογών. Ο κ. Σαμαράς επέμε
νε ότι πρέπει να γίνουν στην ημερομηνία 
που έχει βγει προς τα έξω, διαφορετικά 
θα είμαστε αναξιόπιστοι. Ισχυρίστηκα ότι 
αν οι εκλογές προκηρυχτούν την ημέρα 
που θα ψηφίσουμε τα μέτρα, οι μισοί 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ δεν θα 
τα ψηφίσουν, οπότε θα ευτελιστεί το πο
λιτικό σύστημα. Έμεινε μετέωρο, με την 
άρνηση του κ. Σαμαρά"...

ΔΗ Μ Ο Κ Ρ ΑΤΙΚ Η  ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
Ο Παντελής Οικονόμου μέχρι την ώρα 
που μπήκε στην κυβέρνηση ήταν σφόδρα 
"αντιμνημονιακός"... Από την ώρα όμως 
που μπήκε στην κυβέρνηση, προ μερικών 
μηνών, στο οικονομικό επιτελείο υπό τον 
Ευάγγελο Βενιζέλο, "μεταμορφώθηκε" 
και έγινε "βασιλικότερος του βασιλέως" 
ή... "μνημονικότερος του Μνημονίου"! Με 
τον τρόπο αυτό αμαύρωσε την έως τότε 
πολιτική του πορεία, που υπήρξε σε γενι
κές γραμμές αξιόλογη, αφού ο συγκεκρι-

Πατριωτικός χώρος

ΕΘ ΝΙΚΟ Μ Ε ΤΠ Π Ο
Για το θέμα με τη διακοπή ρεύματος από τη ΔΕΗ χιλιάδων νοικοκυριών, εξαιτίας 
του ολετήρα της κοινωνίας μας Ευάγγελου Βενιζέλου, το Εθνικό Μέτωπο τοποθε
τήθηκε ως εξής:
"Η ΔΕΗ έδωσε, ήδη, εντολή για διακοπή ρεύματος σε 40.000 περιπτώσεις μη κατα
βεβλημένων λογαριασμών. Ενώ δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία για τις περι
πτώσεις των ευρισκομένων σε αδυναμία η ΔΕΗ με εντολή της κυβέρνησης των το
κογλύφων προχωρά σε ένα μέτρο που η αναλγησία του δεν έχει προηγούμενο.
Με την πιο χαμηλή θερμοκρασία (στην Φλώρινα έχουμε -24 βαθμούς) καθώς διερ
χόμαστε τον σκληρό χειμώνα, αδιαφορούν για την ίδια την επιβίωση των ανθρώ
πων. Όλα αυτά είναι σχέδια, μέρος της περίφημης διεθνούς λύσης που βιώνουμε. 
Σημειώνουμε την στάση των MME που υποκριτικά αναρωτιούνται ποιος έδωσε μια 
τέτοια οδηγία. Ποιος άλλος από τους ίδιους 
τους καταστροφείς του τόπου που 
έχουν εξελιχτεί σε δυνάστες. Θα
συμπαρασταθούμε με κάθε δυ- . ,
νατό τρόπο σε όλους τους
συμπολίτες που δέχονται 
την επίθεση με 
το χαρά
τσι"!
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■  Συμπολίτες, συμπολίτισσες.

Π
ρο των εκλογών του 
2009, είχα γράψει δύο 
σημειώματα περί του ε
κλογικού - κομματικού - 
φαινομένου της πολιτι
κής σκηνής της Ελλά

δας, το οποίο φέρει το όνομα του ΠΑ- 
ΣΟΚ.
Πριν αρχίσω να βυθίζομαι σ ’ αυτό το πε
ρίεργο κόμμα, το οποίο κατά την γνώμη 
μου χειραγώγησε πολύ επιδέξια την ελ
ληνική κοινωνία, διότι πώς είναι δυνατόν 
να χειροκροτάς τον κάθε υποψήφιο α
γρότη, εργάτη, κτηνοτρόφο, άσχετο οι
κονομολόγο, δικηγόρους χωρίς δίπλω
μα, κλπ.;
Αυτό σημαίνει, ότι υπήρξαν άνθρωποι 
του ΠΑΣΟΚ, οι οποίοι προσχώρησαν σ ’ 
αυτό, εγκαταλείψαντες, την αριστερά, οι 
οποίοι ήταν ειδικοί στην προπαγάνδα 
της ψυχολογίας της μάζας της χαλινα
γώγησης, όπως το σύνθημα "το ΠΑΣΟΚ 
στην Κυβέρνηση - ο Λαός στην εξουσία". 
Διαβάζουμε, προσεκτικά, πρώτο το ΠΑ
ΣΟΚ και μετά ο κυρίαρχος Λαός ως λέ
ξεις, διότι το υποσυνείδητο εντυπώνεται 
το πρώτο σύνθημα, το δεύτερο έχει χά
σει κατά το ήμισυ την αξία του. Τώρα 
αρχίζουμε όλοι μαζί να καταλαβαίνουμε 
το παιχνίδι το οποίο παίζεται πάντα στο

επίπεδο της ψυχολογίας και χαλιναγώ
γησης, και επειδή εμείς είμεθα λαός πα
ρορμητικός, είναι ό,τι πρέπει για να πέ
σεις στην παγίδα.
Τώρα, λοιπόν, μιας και βρισκόμαστε εν 
όψει πάλι εξελίξεων εις το εσωτερικό 
του ΠΑΣΟΚ, διότι αυτοί οι οποίοι εδού- 
λευαν - κοροΐδευαν τους πάντες, άνευ 
επαγγελματικής ενασχολήσεως, κατη
γορούν τον πρόεδρο τους, κ. Γ.Α. Πα- 
πανδρέου προτρέποντάς τον να εγκατα- 
λείψει την θέση του λόγω αποτυχίας 
του προδοτικού μνημονίου. Δηλαδή οι 
δράστες κατηγορούν ανερυθρίαστα τον 
αρχηγό τους ως προδότη, ενώ αυτοί 
στην κολυμβήθρα του Σιλωάμ είναι τώ
ρα μαύρες περιστερές.

Ποιοι είναι οι "δελφίνοι" από το 
Δελφινάριο του κακοήθους ΠΑΣΟΚ 

1. Ε. Βενιζέλος. Είναι παγκόσμια πρω
τοτυπία ένας καθηγητής - κατ’ όνομα - 
συνταγματολόγος να είναι και υπουρ
γός των Οικονομικών. Ο κύριος αυτός 
αφού είναι εν ενεργεία βουλευτής, τι γί
νεται με την καρέκλα του στο ΑΠΘ - α
φού σύμφωνα με το Νόμο είναι σε άδεια 
ή πληρώνεται κανονικά, για να λάβει την 
σύνταξή του; Ο κ. Ε. Βενιζέλος από το 
1995 έχει να διδάξει στο ΑΠΘ. Προη
γουμένως είχε διευθύνει διπλωματικές, 
μεταπτυχιακές ή διδακτορικές εργασίες 
και ποιες, πόσες; Νομίζω, αν δεν κατα

θέσεις σύμφωνα με το Νόμο, διπλωματι
κή εργασία δεν λαμβάνεις δίπλωμα. 
Τούτο ισχύει δ ι’ όλες τις Σχολές.
2. Α. Λοβέρδος: Ένα παιδί, απόφοιτος 
του ΑΠΘ - Νομική, και μετά με άλλες 
διασυνδέσεις, εισεχώρησε στα άδυτα 
της Νομικής του Πανεπιστημίου Αθη
νών. Ενώ ο κος Α. Λοβέρδος έκανε κα- 
ριέρα μέσω της Τ\/, καθημερινώς την 
διετίαν 2009 - 2010, ως αμετακίνητος Υ
πουργός Υγείας ο οποίος δουλειά δεν 
είχε, συνεντεύξεις έδινε. Φαινόμενο ο κ. 
Α. Λοβέρδος Υπουργός!! Τώρα διεκδικεί 
την αρχηγία του ΠΑΣΟΚ.
3. Χρ. Παπουτσής. Αμετακίνητος πρόε
δρος της Ενώσεως Φοιτητών Ελλάδος, 
και μέχρι το 1982 - επί πτυχίω φοιτητής 
της Νομικής. Νομίζω ότι η καλή χρονιά 
δια τον κ. Χρ. Παπουτσή, ο οποίος δεν 
έχει ένσημα ούτε ενός μηνός, ήταν ο 
Δεκέμβριος 1981 διότι τότε έλαβε οδη
γίες πώς θα προσεγγίσει υπουργούς 
της τότε κυβέρνησης, να λάβει θέσεις - 
τέσσερις τον αριθμόν - ειδικού συμβού
λου, δεξιά - αριστερά. Διπλωματική Ερ
γασία έχει καταθέσει;
4. Α. Διαμαντοπούλου. Η κυρία Α. Διαμα- 
ντοπούλου με καταγωγή εκ Κοζάνης, τε
λείωσε Πολιτικός Μηχανικός ΑΠΘ - δι
πλωματική εργασία έχει καταθέσει; Αφού 
το σύστημα την είχε ανάγκη, δεν ήτο δυ
νατόν να αρνηθεί τις άριστες υπηρεσίες

της, τουτέστιν, να εκπαιδευτεί στα “κόλ- 
πα" της Νομαρχιακής Διοίκησης. Μετά 
την εμπειρία της αυτοδιοικήσεως, το ση
μιτικό σύστημα την αναβάθμισε.
5. Στ. Τζουμάκας. Πασοκικό παιδί προ
ερχόμενο εξ Αρτης Ηπείρου. Και ο κ. 
Τζουμάκας πριν συνεισφέρει στη σωτη
ρία της χώρας ήταν πρόεδρος της ΕΦΕ- 
Ε, χωρίς ένσημα. Η περίπτωση του κ. Σ. 
Τζουμάκα εμπίπτει στη κατηγορία του 
εισαγωγικού σημειώματος.
6. Μιχ. Χρυσοχοίδης. Η περίπτωση του 
κ. Μ. Χρυσοχοίδη πράγματι παρουσιάζει 
ενδιαφέρον, δ ι’ όλα όσα λέει τελευταία 
κατά του αρχηγού του δηλαδή, συνυπο
γράφει το Μνημόνιο, και τώρα κατηγο
ρεί τον αρχηγό του το λιγότερο, δια 
προδοσία, ενώ αυτός είναι αμέτοχος 
της καταστροφής, το διανοείσθε;
Θα τελειώσω με ένα μικρό σκεπτικό.
Οι φίλοι μας οι Ευρωπαίοι χρησιμο
ποιούν τους ανθρώπους των εδώ εις 
την Ελλάδα, δια να λεηλατούν τον 
πλούτο της. Ο κ. Γ. Παπανδρέου παρά- 
κουσε τις εντολές των αφεντικών της 
Ελλάδας, και ζήτησε δημοψήφισμα, 
διότι ήταν το σωστό. Πιθανόν ο άνθρω
πος από τύψεις συνειδήσεως να ένιωσε 
για μια στιγμή Ελληνας, αφού τον κατη
γορούν όλοι ως αμερικανάκι. Ο χρόνος 
θα δείξει.

Διόδωρος Σικελιώτης

|  ΑΝΩ...
■  Γράφεται ότι ο κ. Πόνος Χαμ
μένος, σκέπτεται την ίδρυση νέ
ου Κόμματος. Μακάρι να είναι 
ψεύτικη η πληροφορία...

■  Γιατί, Πάνο μου, είπαμε καλός 
και άγιος, αλλά όχι και για Αρχη
γός Κόμματος. Μην τρελλαθού- 
με.

■  Φίλος της στήλης, με ρωτά τι 
έγινε με τη δικαστικό ΤΟΝΙΑ Η- 
ΛΙΑ. Πού βρίσκεται; Εδώ ή στο 
Εξωτερικό;

■  Δεν γνωρίζω. Το μόνο που 
"γνωρίζω", ότι αρκετοί φοβούνται 
για τα όσα γνωρίζει η πρώην Δι-

καστίνα... Γιατί, λένε, γνωρίζει 
πολλά και για πολλούς.

■  Αλλωστε, όλο και νέα στοι
χεία έρχονται για το ΠΑΡΑΔΙΚΑ- 
ΣΤ1ΚΟ! Αρκεί να, φτάνουν μέχρι 
το τέλος...

■  Και, τέλος, είναι για μία Δικο
γραφία να είναι στα χέρια, πάνω 
στην Έδρα, των Δικαστών.

■  Χρειάζεται ο Τόπος την Αλή
θεια για ΟΛΟΥΣ τους Θεσμούς. 
Και, περισσότερο, για την Δικα
στική που τόσο επιθυμεί αλλά 
και τόσο εμπιστεύεται.

■  Καλά τώρα... Πώς κάνετε έ
τσι... ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΝΟΥ ζήτη
σε ο κ. Λουκάς Παπαδήμος

■  Από τον Ελληνικό Λαό. Τι εί
ναι ΔΥΟ χρόνια... Ένα τσιγάρο 
δρόμος... Ή ένα πούρο (παίρνει 
κάτι παραπάνω...)

■  Ή μία πίπα... Θα περάσουν τα 
ΔΥΟ χρονάκια. Και τότε βλέπου
με... Κάτι άλλα θα ζητήσουν. Πρέ
πει να έχουμε...

■  Κατανόηση... Ο κ. Λουκάς 
κάνει το καθήκον του. Δεν φτά
νει που τον ξεσηκώσαμε και τον 
κάναμε Πρωθυπουργό.

■  Να το ξαναγράψω; ΕΓΩ ΓΡΑ
ΦΩ, ΔΕΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩ ή και ΔΕΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΩ κείμενα στα μού
τρα μου!

■  ΗΜΑΡΤΟΝ... Έχει βογκήξει

εκείνος ο ΔΑΥΛΟΣ από τις αρ- 
παχτές που του κάνουν. Έλε
ος. Ξεπέρασαν και τον μεγάλο 
αντιγραφέα, Άγγελο Αγγελό- 
πουλο

■  Και άλλους και άλλους, όπως 
τους είχε καταγγείλει ο αείμνη
στος Σάββας Κωνσταντόπου- 
λος, αλλά και ο Θεοφύλακτος 
Παπακωνσταντίνου.

■  Όπως έγινε και με τον με-
σουρανούντα φιλολογικό συ
νεργάτη της τότε "Καθημερι
νής", Ανδρέα (......... ) που μέσα
σε μία νύχτα...

■  Βγήκαν στον αέρα οι αντι
γραφές του. ΟΛΟΙ, μέχρι τότε, 
τον πίστευαν μεγάλο λογοτέ

χνη... έως ότου έσκασαν

■  Οι αντιγραφές για να πει ο 
τότε Διευθυντής της "Καθημε
ρινής", Αιμίλιος Χουρμούζιος: 
Κορυφαίος Απατεώνας.

■  Kat να συμπληρώσει η Ελένη 
Βλάχου: Ρε και δεν του φαινό
ταν. Ας προσέξουν. Γιατί ΟΥΔΕΝ 
ΚΡΥΠΤΟΝ...

■  Πάντα υπάρχουν και οι Γε
ρανοί του Ιβύκου! Και αυτοί 
βλέπουν και γνωρίζουν Προ
σευχή γιατί έρχεται ξεφτίλα.

ΓΡΗΓ. MIX.
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Για τα», μάτια του Γιώργου 
ο Λοβέρδος απειλεί με "μακελειό"!

Π
ολιτικές αναταράξεις προκαλεί η κίνηση 
του οικονομικού εισαγγελέα Γρηγόρη Πε- 
πόνη να διαβιβάσει στην εισαγγελία του Α- 
ρείου Πάγου τη δικογραφία για την υπόθε
ση της ΕΛΣΤAT, ώστε να εξεταστεί αν πρέ
πει ή όχι να διαβιβαστεί στη Βουλή για να 

διερευνηθούν ενδεχόμενες ευθύνες πολιτικών προσώπων 
για τα στοιχεία του ελλείμματος του 2009.
Ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Λοβέρδος, με μία σκληρή 
δήλωση στο Mega, θέλησε να στείλει μήνυμα ότι δεν μπο
ρεί να επιχειρείται η δίωξη του τέως πρωθυπουργού Γιώρ- 
γου Παπανδρέου για το θέμα του ελλείμματος, καθώς υ
πήρξε συμφωνία με την ευρωπαϊκή στατιστική υπηρεσία 
Eurostat.
"Όποιος επιχειρήσει να πειράξει τον κ. Παπανδρέου, θα 
μετατρέψει τη χώρα σε μία χώρα στην υπάρχει μακελειό. 
Όποιος επιχειρήσει πολιτικά να τον προσβάλει με διάφορα 
θέματα που αφορούν την πολιτική του, τις επιλογές του, 
τα ποινικά, η χώρα θα αλλάξει πορεία: Από εκεί που πηγαί
νει προς το να μην γονατίσει, θα γίνει μακελειό" είπε ο κ. 
Λοβέρδος.
"Όφειλε ο εισαγγελικός λειτουργός, όταν υπάρχει μία κα
ταγγελία ενός πολίτη και ακούγεται το όνομα κάποιου που 
είναι υπουργός, να σταματά επί τόπου, γιατί απαγορεύεται 
να κάνει αξιολόγηση, γιατί αλλιώς παραβιάζει το Σύνταγμα 
και τις κείμενες νομοθεσίες, και να αποστείλει το φάκελο 
στη Βουλή η οποία και θα κρίνει" πρόσθεσε ο κ. Λοβέρδος. 
Θα τα δώσει όλα, άραγε, ο Λοβέρδος στον ΓΑΠ και τους 
παπανδρεϊκούς για να κερδίσει την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ; 
Αυτό δείχνει αποφασισμένος να κάνει ο υπουργός Υγείας 
με τη χθεσινή του παρέμβαση, επιβεβαιώνοντας ότι έχει (ή 
προσπαθεί να "δέσει") συμμαχία με τον ΓΑΠ και τα στελέχη 
του - σημειώνουμε ότι ΓΑΠ και παπανδρεϊκοί δεν είναι απο
λύτως το ίδιο πράγμα τις τελευταίες ημέρες.
Η ουσία είναι ότι ο Λοβέρδος παρέχει πολιτική κάλυψη 
στον ΓΑΠ και την οικογένειά του σε μία στιγμή που κανείς 
άλλος δεν το κάνει.
"Την ταχύτατη και πλήρη διαλεύκανση της υπόθεσης" ζή
τησε ο εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας κ. Γιάννης Μι- 
χελάκης, συμπληρώνοντας ότι η κίνηση του κ. Πεπόνη "ε
γείρει δύο μείζονα πολιτικά ζητήματα, καταλυτικής σημα
σίας για τη δεινή κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα 
η χώρα": Πρώτον για την ουσία της υπόθεσης και, δεύτε
ρον, για τις καταγγελίες τις καταγγελίες των Οικονομικών 
Εισαγγελέων για παρεμβάσεις στο έργο τους.

Σκληρές διαπραγματεύσεις για το ελληνικό "κούρεμα" 
Την ίδια ώρα οι εξελίξεις στην οικονομία είναι δραματικές.

Μέσα σ' όλα λίστα με τα ονόματα 
4,151 οφειλετών του Δημοσίου έδω
σε χθες στη δημοσιότητα το υπουρ
γείο Οικονομικών. Συνολικά, οι οφει
λές που περιλαμβάνονται στη λίστα 
φτάνουν τα 14.877.807.564 ευρώ, 
αλλά είναι αμφίβολο αν θα εισπρα- 
χθούν έστω και μερικά εκατομμύρια 
από αυτά...

Με ανοιχτό μέχρι στιγμής το θέμα του προγράμματος α
νταλλαγής των ελληνικών ομολόγων (PSI), συνέρχεται σή
μερα στις Βρυξέλλες το Eurogroup. Το ελληνικό χρέος 
βρίσκεται στην κορυφή της ατζέντας των υπουργών Οικο
νομικών της Ευρωζώνης, οι οποίοι θα συζητήσουν επίσης 
τα θέματα του μόνιμου μηχανισμού διάσωσης ESM που 
προβλέπεται να συσταθεί τον Ιούλιο, και τη νέα συνθήκη 
για την ενίσχυση της δημοσιονομικής πειθαρχίας, η οποία 
αναμένεται να τεθεί σε ισχύ τον Ιανουάριο του 2013.
Η συνάντηση των υπουργών Οικονομικών της Ευρωζώνης 
θα ξεκινήσει στις 15:30 ώρα Ελλάδος. Το βράδυ θα συνα
ντηθούν με τους ομολόγους τους και των δέκα χωρών της 
ΕΕ, που δεν είναι μέλη της Ευρωζώνης, με τους οποίους 
αναμένεται να συνεχιστούν οι συνομιλίες τους σε επίπεδο 
27 χωρών-μελών της ΕΕ (Ecofin) και την Τρίτη.
Το Σάββατο, λίγες ώρες μετά την πολύωρη σύσκεψη στο 
Μέγαρο Μαξίμου με τον πρωθυπουργό Λουκά Παπαδήμο 
και τον υπουργό Οικονομικών Ευάγγελο Βενιζέλο, οι εκ
πρόσωποι των ιδιωτών πιστωτών που εκπροσωπεί το IIF, 
Τσαρλς Νταλάρα και Ζαν Λεμιέρ, αποχώρησαν για το Πα
ρίσι, για λόγους που, όπως διαβεβαιώνουν, δεν σχετίζο
νται με το PSI, αλλά σε από καιρό προγραμματισμένες υ
ποχρεώσεις που δεν έχουν να κάνουν με το "κούρεμα" του 
ελληνικού χρέους.
Μετά το τέλος της πολύωρης συνάντησης στο Μέγαρο 
Μαξίμου, ο διευθύνων σύμβουλος του IIF, ανέφερε ότι ‘Τα 
στοιχεία μιας άνευ προηγουμένου εθελοντικής συμμετο
χής του ιδιωτικού τομέα στην απομείωση του χρέους αρχί
ζουν να μπαίνουν στη θέση τους. Τώρα είναι η ώρα να 
δράσουμε αποφασιστικά και να αδράξουμε την ευκαιρία 
για να οριστικοποιήσουμε αυτή την ιστορική συμφωνία και 
να συμβάλλουμε στην οικονομική σταθερότητα της Ελλά
δας, της Ευρωζώνης και της παγκόσμιας οικονομίας".

Πιέσεις για επιτόκιο κάτω από 4%
Κατά πληροφορίες, δυσκολίες στις συζητήσεις φέρνει το 
ύψος του επιτοκίου, βάσει των δυσοίωνων προβλέψεων 
του ΔΝΤ για τη βιωσιμότητα του ελληνικού χρέους. 
Ειδικότερα, εκτιμάται ότι μετά το PSI+ το δημόσιο χρέους 
-υπό προϋποθέσεις- θα μειωθεί στο 150% του ΑΕΠ έως το 
2020, αντί για 120% που προέβλεπε δύο μήνες πριν.
Η διαφορά σε απόλυτα μεγέθη είναι 60 δισ. ευρώ, γι αυτό 
το Ταμείο πιέζει είτε για μεγαλύτερο "κούρεμα" στην ονο
μαστική αξία (πάνω από 50%), είτε για πολύ χαμηλό επιτό
κιο στα νέα ομόλογα (ξεκινούσε από 2% και έφτανε το 3% 
το πολύ), είτε τα κράτη της Ευρωζώνης να δώσουν περισ
σότερα χρήματα από τα 130 δισ. ευρώ στο πλαίσιο του 
δεύτερου πακέτου βοήθειας.

Νέο... αντψνημονιακά πολιτικό 
φορέα ετοιμάζει ο Καμμένος
Το οριστικό του διαζύγιο με τη ΝΔ και τις προθέ

σεις του για δημιουργία ενός νέου πολιτικού 
φορέα προαναγγέλλει ο ανεξάρτητος βουλευ

τής Πάνος Καμμένος, μετά την απόφαση του Αντώνη 
Σαμαρά, όπως αναφέρει, να υπερψηφίσει τη νέα δα
νειακή σύμβαση.
"Είναι δεδομένο ότι δεν θα κατέβω με τα ψηφοδέλτια 
της ΝΔ, εφόσον ψηφίζει τη δανειακή σύμβαση" δηλώ
νει ο κ. Καμμένος στην ΒβθΙπβννβ.
"Θα παραμείνω στην κεντρική πολιτική σκηνή και θα 
ζητήσω την ψήφο του Ελληνικού λαού σε σχηματι
σμό, ο οποίος θα έχει σαφή και καθαρή θέση για την 
αντισυνταγματικότητα και την ακυρότητα της δανεια
κή σύμβασης και της παράδοσης της χώρας στους

δανειστές" προσθέτει.
Εξάλλου, σε συνέντευξή του στον "Τύπο της Κυρια
κής", ο κ. Καμμένος ανακοινώνει και την ημερομηνία 
που θα κάνει τις σχετικές ανακοινώσεις. "Στις 19 Φε
βρουάριου, την ημέρα της κόκκινης γραμμής των ε
κλογών, θα μάθετε τις λεπτομέρειες. Προέχει η κατα
ψήφιση της δανειακή σύμβασης" αναφέρει 
Ο ανεξάρτητος βουλευτής εξαπολύει σφοδρή επίθε
ση στον Λουκά Παπαδήμο αλλά και στη ΝΔ, ξεκαθα
ρίζει πως η υπερψήφιση της νέας δανειακής σύμβα
σης από τη ΝΔ τον οδηγούν στο οριστικό διαζύγιο, 
κάνει λόγο για συνταγματική εκτροπή, ενώ επαναφέ
ρει στο προσκήνιο και το θέμα των CDS ασφάλιστρα 
κινδύνου).


